1.

1
@ 6a2—|—2a+§

1
@ 36a2+4a—|—§

1
@) 6a2—|—4a—|—§

2
® 36a2+4a+§

1
® 36a2+2a—|—§



DO x®2-4x-4

@ x2-4x+4

@ x2-2x-2

® x2+4x+4

® x2-2x+4



®
5q2 L
1



4.  (-2x+5y)(2x + 5y) — (3x + 4y)(3x — 4y) & 5] SHH?

12,2
@ -13x2% +41y? @ -15x% + 16y? ® —15x2 + 31y?

@ —41x% + 10y? ® —45x% + 16y?



2
5. (§x+z) 434 = b tex+8 AU A a b, ¢ A abe O

A7



6.

(x=3)(x+3) (2 +[ )=xt-8104[ |

® -3 @ 3 ® 6 @ 9



7. (x+3)(x-2)+ (x-3)(x+5) & 7ks] 5}H?

® x®>+3x-21 @ x>+6x-15 ® 2x2+3x-15

@ 2x% 4+ 3x-21 B 242+ 6x—6



o|J
S
o}J
ol
Nfo

op

<
N
Ry |
[a\]
~ IT _d (e
2
= 2 ol
L N = «
S | — | =
I S I 3 |
S
L T R
a0 =
2
N N
I + + I =
S e
| | | N N



DO (x+3)2=x*>+9
IR 1
@ (x-3) —#-gr+7

@ Bx+1)2-2(x+1)(x= 3)=7x2+10x+7
1 1 1

@ (a+5) (a-5)=a+5

® (3x+5)(2x-7) = 6x2 + 31x— 35



10, (20-3y)2-4(x-Ty) (3x+2y) S A5k 25H5] G 440] ax? fbay+cy?
A wl,a+b+c o FS FohH?

® -25 @ -9 @9 @ 71 ® 121



11, ohe IO AT R Yol

@ a2 @ a® + 2ab + b? ® a®-ab

@ a® - b? ® a® - 2ab + b?



12, (x+y)(x-y-2)5 AT A7

h s ‘

@x2_y2_2x_2y @x2_y2_2x+2y
®X2_y2+2x+2y @x2+y2_2x_2y

® x? -y +2x-2y



olJ

%
o8

olig
Nfo

op

x2-25

® (x+5)(x-5)

16 — x2

@ (-4+x)(-4-x)

® (-a+3)(-a-3)=-a*+9



1 1 1 1
16y ) (50

3 9 2

— -6 =2
® gx xy+3§
©) §x2+;2xy+ gyz

i
® Sx% -2y

7NSFH?
@ fx2—3xy—gy2
3,2, °
52, 42
@ 5¥ T3y



FR01) 7122 ohg 297} o] G W] 1017} 3xm ) AR 9
2R L2 o] Zolk ym(3x > y) ol AR 2] Aol ym Fo]A

/

-~ & ~-

" ~N- ~— ~- ~—

3r| ¥ +~ ~N-
\
\\ y
/

@ 9% + 6xy + y*(m?) @ 9x% — 6xy +y*(m?)
® 6x? —y*(m?) @ 9x? — y?(m?)

® 9x? + y*(m?)



16.

é(Qx—y)(3x+2y)—;(x—2y)(4x+3y) O] ZA7 AN A xy O] AlF=?



17, (2x-1)(2x+A) = (-2x+2)?2 + Bx € ™, A - B ] 27

® -4 @ -2 ® 0 @ 2 ® 4



18. the kAl AN u, AE F 87 e 2

o

[e]
/\_:r?

= 15

(2x+y+3)(2x -y +3)

© HASHA x 9] A 120]0h
@ A9 e Mg 4 AolH
® y+3=A= 2gsto] AN 4= et

@ (a+b)? =a®+2ab+ b* 2] FA ¥

=

1
filo
e
ofo
2
+
30
)

® (a+b)(a-b) =a?-b2] FA ZAL o] 8T 4 9t}



(x+y+1)(x-y+1)

O HAEHA x o] A5 20|t

@ A9 el Mg 4 AolH
® x-1=12 3sto] AN 4= 9l
@ (a+b)? =a®+ 2ab + b2 2] FA FAS o]gT

® (a+b)(a-b) = a® - b2 2] A BAG 0|88 5 gk,



ol
G5

=a? - 2ab + b?

@ (a-b)?

a® - b?

@ (a+b)(a-b)

® (x+a)(x+b)=x*>+(a+b)x+ab

@ (ax+b)(cx+d) = acx® + (ad + be)x + bd

® (a+b)?

a® + 2ab + b?



21. the AoIA 364 & x 2 Sho] T4 AL o]-§ste] ATSHA?

364 x 366 — 728 — 363 x 365

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



22, 2B+ +D)B* +1)B3+ 1) =3+brLd W, AT a, b Fa+b
o] k27

® 15 @ 16 ® -15 @ -16 ® 9



7ty ABCD

7t 9] Aol xem , A= 2] Aol7F yem (x >y ) %1 AAH]
£ o 2 2ol ABEEB o, GD & GH o] #A=
ol A7]= A HECF 9] Hol& Uetil= A& F-sha?

23.

A G D
/ S

l’ ,’/H KF
X

| /// .
B\\\‘_x_,,/’c

@D (x4 2y?)cm? @ (—»* -2y*)cm?
® (—x% + 3xy — 2y?)cm? @ (=x*+ 6xy - 2y*)cm?

® (=x? + 9xy — 2y*)cm?



24.

T FAE olgste] b ALY

511 x 511 =510 x 512 -2




